

Anexa nr. 3 la procesul verbal de afișaj nr. 5550/24.04.2024

DECIZIA A.P.M. BISTRITA-NĂSĂUD DE ÎNCADRARE PENTRU PLANURI/PROGRAME, CONFORM PREVEDERILOR H.G. nr. 1076/2004:

Nr. crt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare planuri/programe	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestata decizia:
1.	Comuna Ilva Mică prin Ocolul Silvic Plaurile Heniului R.A	Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică aparținând Comunei Ilva Mică, județul Bistrița Năsăud, U.P. Ilva Mică	pe raza U.A.T. Ilva Mică, Șanț și Lunca Ilvei	Decizie de emitere a avizului de mediu	24 aprilie 2024	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului pe SITE-ul APM BN
2.	SC CRISTIRO SA	Plan Urbanistic Zonal-Schimbare de destinație din spații industriale și administrative în spații comerciale, amenajare incintă, acces și parcări	municipiul Bistrița, str. Industriei, nr. 5	Decizie de emitere a avizului de mediu	24 aprilie 2024	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului pe SITE-ul APM BN
3.	SC ALIAT AUTO SRL	PUZ - Introducere în intravilan și reglementare teren pentru construire miniansamblu de locuințe colective cu regim mic de înălțime și dotări complementare	localitatea Crainimăț, CF. nr. 26802, comuna Șieu Măgheruș	Decizie de emitere a avizului de mediu	24 aprilie 2024	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului pe SITE-ul APM BN
4.	GRINDEAN IOAN	PUZ - în scopul construirii de locuințe colective în regim de înălțime D+P+ZE+ER	municipiul Bistrița, intravilan, str. lancu Jianu, nr. 14	Decizie de emitere a avizului de mediu	24 aprilie 2024	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului pe SITE-ul APM BN

Documentațiile în baza cărora au fost luate deciziile de mai sus pot fi consultate la biroul de Relații cu publicul al unității, zilnic (luni-vineri), între orele 9.00 - 12.00.

DIRECTOR EXECUTIV,
biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,
ing. Marinela Suciu

INTOCMIT
ecolog Gabriel Dodan

